
Základná škola, Vážska 399, 018 63 Ladce 

Vnútorný poriadok školskej jedálne 

A. Páva stravníka  

  Ţiak má právo dostať druh stravy podľa ročníka do ktorého chodí a ktorý si 

predplatil: ţiaci 1. – 4. ročníka obed pre stravníkov 1. stupňa, ţiaci 5. – 9. ročníka 

obed pre stravníkov 2. stupňa. 

 Stravník má právo dostať plnú gramáţ (hmotnosť stravy). 

 Ţiak má právo nabrať si polievky podľa svojho uváţenia a chuti. 

 Ţiak má právo mať k dispozícii kompletný príbor (ak nie je vyloţený, má právo si ho 

vypýtať od personálu školskej jedálne). 

 Ţiak má právo na preváţenie porcie, ak má podozrenie, ţe jeho porcii nebola 

dodrţaná hmotnosť. 

 Ţiak má právo sťaţovať sa na kvalitu a mnoţstvo jedla u vedúcej školskej jedálne, u 

riaditeľa školy, prípadne u dozorkonajúceho učitel. 

 Ţiak má právo na slušné správanie zo strany personálu školskej jedálne. 

B. Povinnosti stravníka  

 Ţiak môţe vstúpiť do školskej jedálne (ďalej ŠJ) len na pokyn dozorkonajúceho 

učiteľa. 

 Ţiak je povinný sa v ŠJ správať slušne a disciplinovane, riadi sa pokynmi dozoru. 

 V ŠJ sa zdrţiava len na nevyhnutne potrebný čas – pri konzumácii obeda. 

 V prípade nevhodného správania sa ţiaka v školskej jedálni, môţe byť tento zo školskej 

jedálne vykázaný do priestorov chodby a odstravovaný ako poslený, resp. podľa rozhodnutia 

dozorkonajúceho učiteľa.    

 V ŠJ je zakázané zdrţiavať sa ţiakom, ktorí sa nestravujú. Výnimku povoľuje dozorkonajúci 

učiteľ.  

 V čase mimo podávania obedov sa ţiak v ŠJ nemôţe zdrţiavať. 

 Ţiak je zodpovědný za poriadok a čistotu při svojom stole, po obede stôl zanecháva     

v náleţitom poriadku. 

 Pri poškodení príboru a pri úmyselnom rozbití riadu je ţiak povinný zakúpiť nový. 

 Ţiaci navštevujúci Školský klub detí sa stravujú spoločne s vychovávateľkou podľa jej 

pokynov. 

 

 



 

 Je zakázaná akákoľvek manipulácia a podvod so zloţenkami (poštovými 

poukáţkami). 

 Stravník je povinný si zloţenku zobrať a zaplatiť do 30. v mesiaci. 

 Stravník je povinný sa  slušne správať voči personálu školskej jedálne ako i ku svojim 

spoluţiakom. 

 

Strava sa vydáva denne od 11,30 do 13,45 hod. .  

 

 

V Ladcoch   02.09. 2010                                                                                          ……………………………………………  

                                                                                                                                                                          Mgr. Bronislava Majtánová, RŠ 


